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Nebojša Đuranović ne istražuje preduboko u tmini, u traumatskom mraku, već gradi svoj svet od „svetlosti dana“. Razornom nemiru današnjice ovaj umetnik suprotstavio je svet svojih aromatičnih i gracilnih devojaka, ženskih aktova, mističnost svojih žena koje drže maske i krinove, ili su okružene leptirovima, glasnicima prolaznosti. Dakle, nasuprot subpolarnoj sferi mistike zla i ružnoće Nebojša Đuranović se okreće astralnoj sferi lepote i kristala. U duhu velikih slikara simbolizma ovaj umetnik vešto spaja i izmiruje alegorijsko predstavljanje figura sa mističnim kulisama pejzaža. Pronalazimo kod ovog umetnika nečeg od romantičarskog shvatanja lepog. Nečeg od onog Novalisovog nauka da svet treba uvek iznova romantizovati. Poetičnost njegovih slikarskih prizora ima nečeg od suzdržane fantastike i metafizičkog naboja. Sve to doprinosi još više atmosferi tajanstva i misterije, kroz koju Đuranović aktivira i artikuliše metafizičnost prizora i uspostavlja paralelizam ovostranog i onostranog, stvarnosti i snova.




Duh organizovane osećajnosti, reda i harmonije, latentno prožima Đuranovićevo slikarstvo, prirodno se nadovezujući na platonske ideje o harmoniji. Na njegovim narativno neopterećujućim slikama, sve je optički skladno objedinjeno. Ne može sve da uđe u Đuranovićevu sliku. Poput Valerija, on drži do reda, jasnoće, artistički rafinirane lepote i jednog gotovo zenovskog očišćenja od svih suvišnosti koje bi mogle da naruše sklad i harmoniju njegove slike. A kako kaže Žan Grenije "ništa nema veću cenu od jasnoće i tačnosti unetih u tajne stvari". Sklad je, dakle, suštinska idejna i značenjska odrednica Đuranovićevog slikarstva, tim pre što su skladnost i mera nešto što kao duboko konstitucionalno postoji u samom umetniku, čije slikarstvo ukazuje na trajni afinitet između duše i lepote. A duša može saznati lepotu tek kad se očisti od nigreda i limba đubrišta. Lepo kod Đuranovića ima ontološki smisao, ono je, dakle, "kategorija bića".

Đuranović drži do onog starinskog načina slikanja veštinom trompe l’oeil, vekovima bogaćenog i nadograđivanog. Njegova slika nastaje istančanom, verističkom deskripcijom koja se ne odriče magične sugestivnosti predmetne zbilje. Primećujemo na ovim platnima srećan sklad između zanataskog umeća i prirode umetnikove duševnosti, između nerva pesnika i poriva analitičkog graditelja. Đuranović, naime, ne robuje realitetu, deskripciji. Njegovi slikarski prizori su doterani, ali ne i uglađeni i uglačani, već prožeti duboko ličnim dahom. Materija je oduhovljena, oplemenjenog zvuka, pri čemu svetlost isijava iz same fakture, koja krije u sebi složene registre svetlosti i tame.

        
Intimizam je predstavljao čitavo jedno stanje duha u srpskom slikarstvu. Nije teško uočiti da se Nebojša Đuranović nadovezuje na onu liniju u našem savremenom intimističkom slikarstvu koju verodostojno oličavaju Vasa Dolovački i Zoran Nastić. Kroz svoje osetljive duševne filtere ovaj umetnik je propustio i ranija intimistička duhovna strujanja, uspevajući da u svemu tome ostane sabran i svoj. Blagost, duševnost, smireni intimistički temperament, te koncentrisanost na kompleksne likovne probleme, sve su odlučili na narativno napunjenim, ali neopterećujućim slikama ovog umetnika.       

       
Odan starinskim poetikama i stilovima, anahronist i neosimbolist po duši i ubeđenju, ovaj umetnik se kroz fantastično spiritualizovanje i intenzivnu sugestiju slikarskog prizora, vraća jednom uzvišenom svetu poezije i lepote, tajanstvenim korenspondencijama simbola i uzvišenosti prerafaelitskih tema (da je živeo u devetnaestom veku, ovaj umetnik bi, nema sumnje, bio član prerafaelitskog bratstva). Đuranović je učeni slikar koji svoju sliku gradi na figurativnoj narativnosti, floralnom simbolizmu i simboličkom dekorativizmu. Njegovo slikarstvo je estetizovano, kultivisano i artificijelno. Krećući se u pravcu obnove tradicionalnih vrednosti slike, poetiziranog realizma ovo slikarstvo teži da izrazi ideju uzvišenog i svevremenog.



Tiho, prirodno zrenje prožima slikarski opus Nebojše Đuranovića, njegove radove koji predstavljaju svečanu zahvalnost ženskom telu koje je ovde sagledano po nalogu jedne rudimentarne erotske uobrazilje. Kao i slikare sa Monparnasa (pomenuću Fužitu i Kislinga) Đuranovića zanima žensko telo i mistika ljubavne strasti. Žensko telo je za njega neiscrpna antologija oblika, nedokučivi simbol i najveća misterija koja stoji nasuprot neumitnosti ništavila i mesečarskog sveta opsena i iluzija. Ono je blagodet prirode i suštinska radost života, prema kome naš umetnik ima poklonstven odnos. U samom jezgru njegovog umetničkog bavljenja, dakle, stoji žensko telo prikazano u obliku akta, poluakta ili torzoa. A kako reče Baruh de Spinoza: „Samo dok traje telo, može duh sebi nešto predočavati i sećati se prošlih stvari“. Taj Đuranovićev ženski akt uzbudljive erotičke inteligencije, ovde je divinizovan, obožen, otvoren za nežno ljubavno dodirivanje. On je arkanistički tajanstven, zato što posmatrača osetljivog duševnog sastava uvodi u svet ženskih čari i erotskog kosmizma, emanirajući oko sebe nevidljive energije i fluide. Žena je kod Đuranovića divinizovana kao simbol stvaralačke moći prirode. Na njegovim slikama žena je (kao uostalom i kod prerafaelita) i duševna i telesna Venus. Ima na njoj  nečeg od jake erotske vizije dekadencije. Đuranović pribegava mitološkom imaginiranju i promišljenoj, klasičnoj, narativno-mimetičkoj slikarskoj strategiji .On je tako sugestivan u slikanju senzualnosti ženske puti i materijalizaciji pelerina, tkanina, cveća... Žensku figuru ovde prate citati iz memorije istorije umetnosti i floralni simbolizam nežnih krinova.
 



Nema sumnje da je fotografija bitno promenila poimanje figurativne umetnosti, kao i samu figurativnu umetnost. U jednom bitnom segmentu svog bavljenja, Nebojša Đuranović je tačku oslonca, paradoksalno, pronašao u krhkosti prolaznosti koju oličava fotografski citat. Za njega je važan taj hic et nunc trenutka, bljeska. Fotografski predložak za Đuranovića ima ontološki status, a sem toga on upućuje i na snagu i neumitnost faktografije. Fotografski predložak takođe oličava i Đuranovićevu težnju da se ukoreni u stvarnost.  Kultivisano i visoko sofisticirano slikarstvo ovog umetnika veruje u oko, manuelnu zanatsku procesualnost i kulturnu memoriju.


Kod Nebojše Đuranovića prizor je pročišćen, uobličen u svojoj posebnosti i celovitosti, te prožet toplom duševnošću i nadčulnošću. Zato on odaje utisak  prostorne onostranosti i metafizičkog tajanstva. Ikonografski svet tretiran je delikatno, sa visokim zanatskim kriterijumom i subjektivnošću vizije. Krutost materije razmekšana je blagim toniranjem svetla i začudnom utišanošću dovedenom do muzičkog ugođaja. Iracionalno osvetljenje pobuđuje utisak  onirijske tišine i lirske nostalgije. Ovde se u materijalni svet uranja čulno. 

Pesnik Rene Šar rekao je da treba duvati u svelte stvari da bi se stvorila svetlost. Lirične i tajanstvene slike Nebojše Đuranovića najviše donose tamo gde se ovom umetniku posrećilo da bude iracionalan u svetlom, lepom. Mudrost Nebojše Đuranovića jeste u tome što je pronašao vlastitu meru te najprirodniju formu i postupak za svoj umetnički temperament. Promišljena kompoziciona struktura, pročišćen hromatski registar koji počiva na sangviničnoj crvenoj i kobaltno plavoj i tanana, nostalgična osećajnost trajno su obeležili slikarstvo ovog umetnika. Materija je ovde produhovljena, oplemenjenog zvuka, pri čemu svetlost isijava iz same fakture. Naslage slikarske materije otkrivaju u završnom sloju svo pikturalno bogatstvo.
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